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  ITALIA: La tassa piu' odiata e' il canone Rai

E' il canone Rai la tassa piu' odiata dagli italiani. Risulta da un sondaggio Pubblica Res-Swg. A seguire l'Ici e
l'accisa sulla benzina. Nonostante il canone "pesi" meno delle tasse sulla benzina sul portafoglio della famiglia
media, ben il 39% degli italiani ne vorrebbe l'abolizione, rispetto al 22% dell'accisa sui carburanti. Altri dati: il
settore per cui si ritiene giusto pagare piu' tasse e' la sanita', mentre l'Irpef e la tassa sui rifiuti sono considerate le
piu' giuste.
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